

## *Démonické světlo Černého slunce (poselství Šivy)*

Černé slunce - mystický a mnohoznačný symbol, jehož původ je připisován dávným Árijcům, obyvatelům arktické pravlasti Hyperboreje - Skandinávcům, Germánům, Keltům a Slovanům.

Jako nějaké „Centrální slunce“ se objevilo ve spisech Blavatské, postupně přeskočilo do okultního učení Třetí říše a později se dobře etablovalo v různých extremistických nacionalistických organizacích.

Zajímavé je, že Černé slunce se objevuje i v symbolice jezuitského řádu, jehož členem je v současnosti papež.

Černé slunce je však oblíbeným amuletem moderních vyznavačů staroslovanské víry.



Co tedy znamená Černé slunce, a existuje takový vesmírný objekt ve skutečnosti? Vždyť okultisté Třetí říše věřili, že ho lze spatřit, ale pouze při provádění přesně stanovených rituálů, majíce jisté zvláštnosti ducha. Nezasvěcení lidé, kteří Černé slunce spatřili, se stávali šilenci, což vypovídá o zjevně nepříznivých a nikoliv jasných vibracích mystického objektu. Symbol Černého slunce byl položen na podlahu na hradě Wewelsburg, kde nacističtí okultisté prováděli své mystické rituály.

V současných pohanských představách je Černé slunce světlým amuletem. Tento symbol představuje hluboké spojení s minulostí, s pamětí předků. Černé slunce je také mocným zdrojem energie, který může svého majitele ochránit před poškozením, uhranutím, negativními lidmi a zlými duchy.

Ale je-li to pravda, nebo je Černé slunce stále temným symbolem a temným objektem vesmíru? Co mají společného Černé slunce a... koronavirus? Proč na něm nacisté prováděli okultní rituály? Proč ho dál uctívají nejen příznivci tzv. nového pohanství, ale i členové tajných společností, kteří rozhodují o osudu světa, ty samé světové elity. Co ho spojuje s podzemní zemí vetřelců Anunnaki z Agarty a temnými kulty Tibetu, na které se obrátili Hitlerovi vyslanci?

**Odpovědi na tyto otázky přišly prostřednictvím vědomého snění, takže věřit či nevěřit těmto informacím - necht' si každý rozhodne sám. Jejich cílem není urazit city věřících různých vyznání ras či národů. Ale někoho to může zajímat.**

...Jasný tyrkys nejčistší oblohy byl zalit oslepujícím bílým světlem. Vyzařovalo ho Slunce stojící v zenitu přímo nad zasněženou kupolí majestátní hory. Někde v hloubi vědomí se objevilo slovo Kailás. Ano, tento majestátní Kailás se tyčí do výšky a dotýká se záře Slunce.

Nyní se však tato záře stala duhovou a zalévala vše kolem. Nebylo vidět nic jiného než toto nekonečné světlo, v němž se postupně začala objevovat postava tančícího Šivy. Přibližovala se stále víc a víc a najednou se z ní stala čedičová socha.

Šivova černá kamenná tvář vyrovnaně hleděla do prázdna. Byla to však zvláštní prázdnota, vždyť se postupně začala třpytit jako noční obloha s tisíci hvězdami. Obrovská vesmírná propast se táhla do nekonečné dálky.



Najednou se Šiva usmál a ožil.

Plynul z něj silný proud, který byl jasný beze slov, ale mohl být také přeložen do slov, kterým rozumíme...

*„Jsem rád, že tě znovu potkávám v Mezisvětě,“ řekl Šiva. „Nastal čas říct vám o tom, co je Černé Slunce, mnozí ve vašem světě ho z nevědomosti začali považovat za zdroj Světla, spojujícího s předky. S předky... tělesnými, je směšné to odtud vidět, ale tělesná nevědomost je skvělá. Mája, které říkáte ztemnění, je tak hustá, že se zdá být realitou. A vy nevidíte, že vaši předkové už dávno žijí v jiných tělech a jiných pokoleních a že vy sami jste stejní jako ti předkové... Žili jste v dávných dobách, ale nepamatujete si to a myslíte si, že nežili jste tam vy, ale vaši předkové. Ale tito předkové jsou často vaší podstatou... A s kým chcete navázat spojení...? Ale dobře, o tom dnes nechci mluvit. Mnozí stále nejsou schopni porozumět svým předkům... Protože jejich malý svět praskne a bude zničen v jednom okamžiku uvědomění si reality a zhroucení této iluze.*

*Takže, v dobách dávno minulých, o nichž jsme vám již mnohokrát vyprávěli (viz další témata), v dobách, kdy došlo k Velké zápalné oběti a invazi černých kamenů*

*antisvěta do vašeho světa, které zničily prastaré Rádža Slunce a mnoho planet soustavy Sluncí, došlo na okamžik ke spojení světa a antisvěta. Nazvali byste to tedy průlomem portálu. A v té době z antisvěta přišel duch toho, kdo byl později nazván Černým sluncem.*

*Z Rádža Slunce zbyla jen železná koule, mrtvé tělo. Má protáhlou oběžnou dráhu a od přeživšího Slunce odlétá na takovou vzdálenost, že se na dohled objeví jen jednou za deset tisíc let. Těmto objektům vaši vědci říkají hnědí trpaslíci. Naposledy byl v maximálním přiblížení a pozorován hvězdáři v epoše vašeho starověkého světa a byl pojmenován Marduk na počest jednoho z těch, kteří byli v té době uctíváni v Babylónu.*

*Ale nemá nic společného s Černým sluncem ani Nibiru, tak jsem se rozhodl vám to hned objasnit.*

*Duch Rádža Slunce odešel na inkarnaci do jiného světa, takže ani on nemá nic společného s Černým sluncem.*

*Černé slunce je nejtěžším objektem antisvěta. Jeho duch odpovídá mínus 6,9 pomyslné dimenzi prostoru. O těchto pomyslných dimenzích jsem vám již vyprávěl minule (viz téma: Existence vesmírného víru - Šivovo poselství).*

*Černé slunce bylo kdysi spolu s budoucím Luciferem mocným duchem v Proudě galaxie, ale spolu s ním začalo postupně upadat do zatemnění. Jeho zatemnění, jeho mája se stala pocitem osobní moci. To znamená, že proud či vlnu éteru Absolutna, kterou tento duch vyzařoval, zářící jako hvězda, mylně považoval za sebe sama. Mohl totiž regulovat světlo svou vůlí, ale neuvědomoval si, že ani tato vůle není jeho vlastní, osobní vůlí. Klam o vlastní jedinečnosti, který jen jednou probleskl vědomím ducha, vedl k temnotě.*

*A Duch galaktického jádra mu potvrdil jeho pravdu. Nu a Duchem jádra té galaxie byl tehdy budoucí Lucifer, který také spadl do zatemnění a začal svůj pád (viz téma: Příběh Luciferova pádu). To bylo ještě v minulé manvantaře.*

*Okamžitě rostoucí pocit jedinečnosti a osobnosti vedl k pádu ducha prastaré hvězdy, která ještě tehdy explodovala a stala se černou dírou. Ráno nového dne Brahmy naší manvantary se duch padlé hvězdy projevil v antisvětě. Byl tak těžký, protože padl velmi nízko prostoupen temnotou vlastní moci a uvědoměním si vlastní velikosti, že se objevil v mínus 6,9D, když propadl ze stejné úrovně pouze světlých světů.*

*Tam, v antisvětě, duch Černého slunce měl o sobě natolik vysoké mínění, že se rozhodl nazývat se Centrální hvězdou antisvěta. Naučil se totiž, podobně jako Lucifer, díky své obrovské gravitaci přečerpávat energii Utilizátoru (viz téma: Existence vesmírného víru - Šivovo poselství), nebo spíše to, co se do něj dostane, a používat to jako osobní moc. Proto někteří okultisté a tatáž Blavatská nazývali Černé slunce Centrálním sluncem...*

*Znamenalo to bod sestavení, jak byste to nazvali, samotného Vesmíru neboli fiktivního nulového stavu hmoty, nulového prostoru, který je na jedné straně Velkou bílou dírou, vyvrhující čistý éter, vytvářející jej ze sebe sama jako energii vesmírné obálky nebo prostoru pomyslné 12 dimenze, a na druhé straně, na straně antisvěta, je to velký Utilizátor vesmírné strusky, otevírající svůj průduch až do prostoru mínus 10D. Ačkoli možná mnozí okultisté k takovým detailům nedospěli, jen se dohadovali o nějakém centrálním objektu Vesmíru.*

*Energie Černého slunce jsou totožné s uvolňováním recyklované strusky antisvěta, která rotuje v tomto průduchu Utilizátoru - hlavním víru neboli největší černé díře vesmírného víru na straně antisvěta.*

*Tady chci trochu odbočit. A říci vám, že byl duchem-tvůrcem, stejně jako Lucifer.*

*Před časem jsme vám vyprávěli, že existuje vývojový stupeň, kdy se duchové musí rozhodnout, zda se stanou duchem-bojovníkem, duchem-tvůrcem nebo duchem-ochráncem. Je to stadium, kdy duch dosáhne takzvaného plného osvětlení, kdy splyne dokonce ne s Absolutnem, ale se samotnou Nekonečností za hranicemi světů.*

*Ochránce zde ale není ve smyslu lidmi vymyšlených andělů-ochránců fyzických TĚL, o které se velmi bojí duchové spící v zatemnění hmotného světa, ale ve smyslu ochránců vědění a forem různých civilizací. Poslání ochránců je během dne Brahmy nezbytné osvětlení civilizací v trojrozměrných světech, k uchování nashromážděných zkušeností zanikajících civilizací, aby měli čas je oživit ne v příští manvantaře, ale v té stále probíhající, nebo alespoň přenést jejich znalosti do jiných civilizací, které se ve vědomí přiblížily té úrovni, na jaké byly ty zanikající.*

*Aby vám to bylo ještě jasnější, mezi Ochránce (Strážce) patří Harati, Ptah (Sfinga), Phat (Balúčistánská sfinga), o nichž jsme vám již vyprávěli, a někteří další (viz další témata).*

*Ochránci velmi zřídka přicházejí do nových inkarnací v hustém světě jako učitelé, ale někdy přijdou, jako Harati, když se inkaroval jako Gautama Buddha. Obvykle přebývají v Mezisvětě.*

*...Duchové-tvůrci obecně nikdy nepřicházejí do inkarnací jako učitelé v hustých tělech ve 3D, mohou se v počáteční fázi inkarnovat do světů Vyšších, vytvářejíce tam civilizace rozvinutých duchů, kteří ještě nedosáhli stavu úplného splynutí se samotným Nekonečnem. Jejich hlavními inkarnacemi jsou však planety a hvězdy, jádra galaxií. Jsou to duchové hvězd a planet a duchové galaxií. V této podobě se projevují ve 3D. Jejich vědomí však není ve 3D, ale ve světě, kde je nejvyšší hranice jejich projevu.*

*Například vědomí Súrji, Jarily, podle vás, neboli Slunce, je v sedmé dimenzi, ačkoli tělo má mnoho dimenzí, počínaje sedmou a konče první. To znamená, že Súrja je vidět všude, ale svým vlastním způsobem. Má své vlastní tělo v jiném prostoru, mohu-li to tak říci, ale není to, jako by měl těla položená v řadě. Je to spíše jako matřoška. Mimochodem, stejně jako vaše energetická těla a vaše fyzická tělo (viz*

téma: Příběhy bohyně Mary o velkém zatemnění a struktuře duší). Přesně stejný princip letokruhů, jež lze vidět na řezu stromu. Pouze vrstvy schránek duší jsou viditelné z různých prostorů dimenzí právě u duchů-tvůrců vtělených do těl hvězd, planet a dalších vesmírných těles, na rozdíl od vás. Vaše jemnohmotná těla mohou být viditelná v jiných dimenzích pouze tehdy, když je fyzické tělo odhozeno nebo když ho duch dočasně opustí, a to ne ve všech světech současně. Vyvinutý duch, který dosáhl osvícení, se může projevit tam, kde potřebuje, a ten, který ještě nepřekonal samsáru a karmu - jen tam, kam dosáhly jeho vibrace a kde to vyžaduje karma mezi inkarnacemi.

Vaše vědomí sídlí tam, kde jste fyzicky vtěleni pro své lekce a úkoly, a ne v prostoru, kde se nachází vaše takříkajíc nejjemnější tělo (schránka) aury. Vždyť jemná těla odpovídající vyšším dimenzím ve vyvíjejících se, ale ještě nezjevených duších, putujících cestami samsáry po uzlech karmy, nejsou ještě vyvinuta, jsou v zárodku. Pokles vědomí a jeho ztotožnění s fyzickým tělem však dává největší máju, která vede ke spánku ducha.

Uvědomění si sebe sama jako ducha, ale vtěleného do těla, je to jediné, co může vtěleného do těla dovést ke správnému pochopení úkolů inkarnace, k vypracování všech lekcí a k rozvoji v jiných světech po smrti fyzického těla, k osvobození od tělesné samsáry. Toto uvědomění je tedy právě tím osvícením, které je v hustém fyzickém světě k dispozici rozvíjejícím se duchům. Bez něj samsára pokračuje věčně a duch spí, nerozvíjí se, neustále rozplétá svou karmu a okamžitě se do ní znovu zaplétá. Aby se posunul k růstu, musí si uvědomit, že je duchem, vtěleným do těla pouze jako v dočasném skafandru, a tím se odpoutat od samsáry.

Mimochodem, vědomí se nemůže zdvojit, ztrojit, ani zdesetinásobit, přebývajíc ve všech dimenzích najednou a přitom v každé dimenzi zvlášť, z nějakého důvodu si nepamatovat nic z toho, co vidí v ostatních. Ale ani tato skutečnost vás nepřesvědčí o tom, že něco takového není možné. Něco takového je možné jen tehdy, když zvlášť vyvinutý duch chce speciálně vidět jiné světy kolem sebe, a pak uvidí právě vícevrstevný svět a uvědomí si vše současně, a ne, aniž by jedním svým vědomím věděl, co vidí druhým. Takové odpojení vědomí je výmysl falešných mudrců, kteří nikdy neviděli všechny světy současně ve skutečnosti, ale povyšují se, myslí si, že vidí, ale pouze si to neuvědomují svým tělesně odděleným vědomím, a to je vše. Prý, že jsou jejich ostatní vědomí oddělená. To je jen další zatemnění, mája a ospravedlňování. Je to jako: mám superschopnosti, ale to je to, co všechno odděluje. Touha vlastnit superschopnosti je mimochodem také známkou nerozvinutého ducha a jeho pobytu v přeludu.

...Duchové-bojovníci se mohou inkarnovat kdekoli a kýmkoli, včetně vašeho hustého fyzického světa, učitelé, a dokonce i jen nikým nepoznaní, ale plní úkol éterového toku Vesmíru v hustých světech. Mohou se vydat do jiných světů a plnit tam některé úkoly, dočasně opustit fyzické tělo, ale také se nemohou inkarnovat v hustých světech 3D, ale pouze plnit úkoly v jiných světech. Ale pouze oni mohou proniknout do démonických světů a antisvěta, aby plnili úkoly proudů Absolutna,

*které se snaží vyléčit od takzvaného zla, podle vás, nebo z antivědomí, jež se stalo struskou v antisvětě. Jsou absolutně svobodní a nejsou závislí na tom, že když zahynou oni, může zahynout někdo jiný, nejsou tím vázáni, jako duchové-tvůrci jsou obklopeni svými světy, v nichž tvoří život. Právě to je činí nezranitelnými a dává jim to možnost jít do těch nejzoufalejších činů a sebeobětování, čímž mění samotný éter vesmíru.*

*Takový je obraz obyvatel, u vás takzvaných vyšších světů. To, čemu říkáte ráj a vyšší svět, jsou podle vašeho chápání pouze světy odpočinku, kde rozvinutí duchové pobývají poměrně krátce, mohou se tam vrátit jako domů, ale pak zase odcházejí, plníce vůli proudů éteru. Vždyť oni jsou vlastně těmito proudy éteru a každý cítí nekonečnou potřebu rozvoje, nikoli blaženého odpočinku nirvány, pouhého splynutí s Absolutnem, a to je vše.*

*Po splynutí s ním totiž dostávají impuls nekonečného pohybu vpřed a jejich podstatou se stává neodbytná touha uzdravit vesmír, změnit jeho éter. Iluze nirvány se tedy rychle rozptýlí a duch začne jednat na výzvu éteru vesmíru, který se stává jeho podstatou. Zvláště se to stává zcela podstatou ducha po splynutí s Nekonečnem a zvolení cesty ducha-bojovníka nebo ducha-tvůrce nebo ducha-ochránce, což je další stupeň vývoje ducha, pokud budeme fiktivně považovat první stupeň za samsáru inkarnací ve 3D, druhý stupeň - dokonalost a díla tvoření v jemných pro vás světech. To splynutí s Nekonečnem je dalším stupněm vývoje ducha, kdy někdo začíná tvořit světy ve vyšších dimenzích, protože je to také nutné pro růst a rozvoj těchto civilizací, někdo začíná komunikovat s hustým světem ze 3D, přichází do různých civilizací, inkarnuje se tam buď pro jejich rozvoj, pokud nejsou zasaženy vetřelci z antisvěta, nebo se snaží probudit ty, kteří spí.*

*Z vyšších světů přicházejí do světů na hranici s antisvětěm, jako je ten váš, pouze duchové-bojovníci, duchové-ochránci zůstávají v Mezišvětě, kde je možné zachovat mnoho věcí ve formách. Protože v samotném éteru je vše uloženo v podobě informací.*

*A duchové-tvůrci nejprve vytvářejí civilizace vyšších světů, přijímají tam ty, kteří ještě nedosáhli úplného splynutí s Nekonečnem, a pak se začínají inkarnovat do těl hvězd, planet v galaxiích a pokračují ve své činnosti na úrovních všech dimenzí svých systémů.*

*Všichni tito duchové - tvůrci, bojovníci a ochránci - jsou si však zcela rovni, není mezi nimi nic vyššího a nižšího, bez nich je existence vesmíru nemožná. Tvůrci tvoří, ochránci zachovávají a bojovníci léčí vesmír a mění jeho éter pro rozvoj samotného vesmíru, jsou to právě oni, kteří jdou do všeho, aby vesmír přežil.*

*Ale všechny tyto úrovně, které považujete za vyšší, pro ty, kdo jich dosáhli, nemají žádný význam. Sebepoznávání sebe sama, jako dosáhnutého tohoto, vede k okamžitému pádu ducha na nejnižší úroveň do antisvěta, neboť tam není možné existovat, majíce ve vědomí byť jen kapku originálnosti.*

*Chci také říci, že pouze někteří duchové-tvůrci v našem vesmíru klesli z této úrovně, na které se všichni nacházejí, a právě oni byli nejprve zasaženi výjimečností a pýchou, která ji následovala, jako pokřiveným chápáním, že jsou to oni sami, kdo tvoří, a ne Absolutno, které tvoří skrze ně. Byli to oni, kdo přijali tyto světy stvořené energiemi Absolutna za své vlastní a zapomněli, že jejich vlastní vůbec neexistuje. Byli to oni, kdo se stali nejvyššími hierarchy antisvěta, když z těchto výšin padli, jen na okamžik pocítíte iluzi výjimečnosti stvoření.*

*Jako první osídlili antisvět jako antivědomí a stali se tou nejtěžší struskou. Je jich samozřejmě jen několik ze všech duchů-tvůrců vesmíru, ale stali se rakovinovým nádorem, který je nemocí našeho vesmíru a který se Absolutno snaží vyléčit samo v sobě a změnit se jako éter svými proudy v podobě duchů-bojovníků, přičemž nadále zachovává formy a vědění světlych světů proudy duchů-ochránců a vytváří nové formy proudy duchů-tvůrců. Avšak pouze duchové-bojovníci jsou schopni měnit samotný éter, a tím dávat růst a rozvoj samotnému vesmíru.*

*...Vrátím se tedy k příběhu o bývalém duchu-tvůrci, který se stal hierarchou antisvěta a který je zde znám jako Černé slunce a pod několika dalšími jmény. Řeknu to hned na začátku. Černí mágové a ti, kdo znají demony antisvěta, ho nazývali jménem Belzebub.*

*Toto jméno odpovídá antisvětskému skutečnému jménu tohoto hierarchy. Pouze to antisvětské nelze vůbec vyslovit, protože je velmi ničivé a má infrazvukové frekvence znění nepřístupné živým bytostem, stejně jako skutečné jméno Lucifera a některých dalších supertěžkých hierarchů antisvěta.*

*Také duch Černého slunce si velmi oblíbil epiteton Adonai, často se jím nazývá, soupeřiv s jednou z bývalých hvězd, která se stala černou dírou v systému Nibiru, a velmi často se vydává za skutečné Slunce, skrývá se za jménem, které dali Súrjovi nebo Jarilovi (podle vás) Siriánci, kteří postavili egyptské pyramidy, totiž za jménem Ra. Zejména v posledních dnech se od něj pod tímto jménem stala velmi populární poselství, stejně jako symbol Černého slunce.*

*Černé slunce je obří parazit. Parazituje na energiích Súrji a přichází s ním do kontaktu ve druhé a první dimenzi našeho světa, tedy tam, kde se projevuje Súrja i Černé slunce současně. Súrja se projevuje od pomyslné sedmé dimenze až do první dimenze, a Černé slunce od minus 6,9D až do 2,7D tohoto světa, tj. proniká do našeho světa z antisvěta.*

*Zvláštní aktivace Černého slunce Anunnaki z Glorie nebo Agarty (viz další témata) tedy vedou k silnému propojení Černého slunce, kdy ve 2D začnou do Černého slunce proudit obrovské proudy energie Súrji. Zejména na to čekají členové tajných společností, kteří už jsou s Černým sluncem spojeni pro své rituály.*

*Jako bývalý duch-tvůrce má Černé slunce v antisvětě podobnou strukturu, tj. jeho podstata se projevuje v mnoha světech-dimenzích antisvěta jako u matrjošky a vědomí sídlí v nejnižší - minus 6,9 dimenzi. Nejvyšší obálky Černého slunce se nacházejí v první a druhé dimenzi našeho světa a mohou je spatřit černí mágové a*

*adepti temnoty během svých černých iniciačních rituálů. Právě tam se může prezentovat v podobě onoho symbolu, který znají černí okultisté a který se u vás stal běžným po jeho přijetí ve Třetí říši. A právě tento obraz mnozí lidé z neznalosti považují za světlý amulet. Vždyť temné síly se velmi snažily prezentovat Černé slunce jako světlého ducha a světlý kosmický objekt.*

*Jak se to stalo? Je to velmi jednoduché. Právě Černé slunce probouzí národní hrdost prostřednictvím rafinovaných nástrojů národní vyvolenosti a nadřazenosti nad jinými národy či rasami. Začíná své působení zcela nevinně a hraje si na národní vědomí oddělujíc vlastní od cizího, popírá vše cizí jako nevhodné na principu cizosti, bez ohledu na to, zda to má morální základy, či nikoli, čistě na základě vnějšího parametru příslušnosti k jinému národu.*

*A tak přestože v jiných kulturách mohou být také předepsány morálně správné základy chápání života, jsou odmítány jako vše, co je cizí, nepocházející z vlastního národa, a začínají být považovány nejen za nevhodné, ale i škodlivé. Jsou to energie Černého slunce, které blokují možnost vidět světlo v kulturách jiných národů a lámou vše jen na tělesnost, na obřady a rituály, na zvyky a tradice, na zevnějšek, geny, krev.*

*Ve větší koncentraci blokují chápání člověka jako ducha obecně a pevně vážou jeho vědomí pouze k tělu a rase, v níž se narodil ve své poslední inkarnaci. Tato vazba vytváří obludnou zatemněnost víry v trvalou a neměnnou formu existence duše pouze v jednom národě a rase a v ráj pro tuto konkrétní rasu a národ tam, na onom světě, kde není místo pro cizince. Zatemněnost víry čistě ve SVĚ bohy, ve velké oddělení světů, dokonce i tam, na úrovni jiných dimenzí, a v touhu bojovat proti cizincům, i když jsou stejní. Vnější znak nahrazuje podstatu toho, s čím a s kým je třeba bojovat, mate vidění skutečného nepřítele a poštvává na toho, kdo je jen zdánlivě jiný.*

*Energie Černého slunce tak přepínají všechny světlé proudy, k nimž duše směřuje, jiným směrem. Duch přestává vidět pravdu i po odstranění fyzického těla mezi inkarnacemi a zůstává v temnotě svého ‚rodného‘ ráje, který je v podstatě stejně umělý jako ráj křesťanů nebo muslimů a je také zahrnut do egregoru stejných sil. Skuteční vlastní bohové tam nepřicházejí, místo nich přicházejí fantomy a hologramy, vysílající o vyvolenosti a čistotě rasy, o důležitosti vnějšího. To vše vyprávějí falešným mudrcům, kteří vedou svá stáda do lůna, jež potřebují vetřelci.*

*A co potřebují? Shromažďovat energie válek, rozdělit národy a vládnout nad nimi. A také zatemněnost toho, že vše je správné a tak, jak má být, že to vyžadují předkové. Někdy se světlým silám ještě podařilo tyto energie spustit světlým směrem, ale jen u těch národů, které se bránily. A to už byly energie Súrji, Jarila - Slunce současnosti, energie Jara, jež jsou spravedlnost, nikoliv Černé slunce.*

*Spravedlnost Jara umožňuje odhodit ty, kteří projeví agresi, ale ne začít agresi jako první, jen na základě náznaků nadřazenosti a práva vlastnit svět, údajně*



*proto, že ho někdy vlastnili, nebo jakékoli jiné temnoty, kterou naprogramovali skuteční útočníci na váš svět prostřednictvím energií Černého slunce.*

*Černé slunce jsou energie arogance a nadřazenosti, energie úplného odmítnutí dokonce i Světla v jiné formě a obálce, odlišné právě zevnějšně od té, kterou má ten či onen národní atribut. Jsou to energie agrese, ale ne spravedlnosti, ale převrácené spravedlnosti, založené na lži o nadřazenosti, vyvolenosti velkého starověku nebo originalnosti konkrétní národní kultury nebo její genetické čistotě, čistotě tělesné krve. Černé slunce vždy posouvá vpřed tělesné a postupně spaluje všechny duchovní principy v duších, přesouvajíc je do vnějších forem a fyzičnosti, kontinuity právě tělesných schránek a důležitosti právě toho. A to platí pro jakýkoli národ, na který jsou nasměrovány energie Černého slunce.*

*Celé vaše dějiny jsou největšími válkami národů. A všechny začaly aktivací Černého slunce.*

*Aktivují ho černých rituálů znalí mágové a zástupci vetřelci vyvoleného národa, včetně jimi vybraných zástupců národa, který se má podle jejich plánů proměnit v nástroj agrese.*

*Tento rituál se obvykle provádí před začátkem velkých válek...” - promluvil Šiva.*

Najednou se přede mnou roztočil duhový vír a explodoval. Přede mnou se objevilo rudočerné planoucí slunce. Ale nesvítilo, spíš doutnalo jako tuhnoucí láva. Z jeho rudých prasklin vyrážely podivné paprsky s kovově ocelovým leskem. Tu se začaly stáčet do podoby ostrých blesků-šípů. A vytvářely symbol Černého slunce.

*„Zrovna takto vidí Černé slunce obyvatelé 2,7D našeho světa a černí adeпти vašeho světa při zasvěcení,“ ozval se ve vědomí opět Šivův hlas.*

*„A tyto ocelové blesky-šípy jsou jeho energie nesoucí války, adepty nazvané energie Vríl, proměňující duše zasažené pýchou a vyvoleností v monstra, neznající ani emoce, ani soucit a schopných ničit živé lidské bytosti s metodičností stroje bez ohledu na staré lidi a děti, provádět strašlivá zvěrstva lékařských pokusů na lidech, pokusů s rozčtvrcením, používat různé druhy zbraní a další, další, další věci, kterými často prosluly nejpropracovanější války vaší historie.“*

A pak opět začalo Černé slunce vysílat své ocelové paprsky a zavrtělo se jako kolo od vozu. Vyvstalo jako nějaká obrazovka, na níž proplouvaly staré záběry z filmové kroniky, jen v barvě...

...A tady se setkává Hitler s papežem... A tady tisíce Němců křičí v davu natahující ruce dopředu, a tady se plazí kolony tanků drtíce svými pásy budovy a živé lidi, a tady střelení, zastřelení, tady jsou záběry utrpení a bolesti, a dětské tváře křičící hrůzou padají do bláta pod kulkami inspirovanými paprsky Černého slunce... A tady, na hradě, rozprostírá své černé paprsky po podlaze a na jeho oltář se valí krev. Černé slunce přijímá oběti a bobtná, částečně odhazuje zásoby

energií svým adeptům, a hlavně ne jim, ale těm, kdo jsou tam, v... Antarktidě, v jejích podzemích (viz téma: Zákeřnost země Agarty aneb tajemství Antarktidy).

Pán Agarty, zahalený do kápě tak, aby mu nebylo vidět do tváře, dostává sílu energií Černého slunce přijavšeho oběti. Obrovský černý krystal se plní bardskou energií a zapíná obrovské podzemní stroje, které pohánějí podzemní Slunce nebo obrovský krystal antisvěta, který Agart'ané-Anunnaki používají jako zdroj veškeré energie ve své této podzemní základně, již vybudovali po své invazi (viz témata: Zákeřnost země Agarty aneb tajemství Antarktidy, Historie Anunnaki a... návrat Chronose).

*„Ano,“ ozval se znovu Šivův hlas, „právě takto Agarta dostává největší dávky energií pro svou životní činnost. A její Pán, jehož jméno je v tomto světě rovněž nevyslovitelné a je zakódováno číselným pojmem času odpovídajícím pozemskému roku, je těmito energiemi sám poháněn jako temný démon z antisvěta, který se dokázal projevit v těle ve třetí dimenzi, byť v laboratorních podmínkách Agarty. Byl znám taktéž pod pojmem času jako Chronos, ale stejně tak je známé i jeho jméno - Abraxas, rozšířené mezi černými adepty a kde je rovněž také zakódován počet dní v roce.*

*...Ale to není všechno. V antisvětě lze vidět další Černé slunce...“*

Záběry časové osy náhle zmizely a Černé slunce začalo rychle tmavnout, až skutečně zčernalo. Jeho ocelové paprsky zmizely a změnilo se jen v přerušované rudé záblesky. A uprostřed se objevil jakýsi strašidelný superobří hmyz.

*„Král much, sršeň, Belzebub,“ pronesl Šiva, „tady je ve své slávě, jak ho vidí démoni pekla v nejhlubších hlubinách antisvěta. Ale ani tohle není jeho pravá tvář, kterou představuje ve svém čertogu minus 6,9D.“*

...A strašidelné monstrum začalo růst, měníce se v beztvárovou příšeru s chapadly, přísavkami a drápy, které se nakonec staly všemi stejnými výběžky na obří kouli... Virus, najednou mi proniklo jako blesk ve vědomí...

*„...Virus,“ zopakoval Šiva. „Ano, přesně tak, je to prostě virus. Zrovna takovou podobu má ve své podstatě, alespoň tak jste tento jev a tuto podobu nazvali. A jeho podstata je stejná, jen na rozdíl od organických virů je dlouhověký, protože časové měřítko jeho existence není srovnatelné s časem běžícím ve 3D. O tomto rozdílu časů antisvěta a světa, i o důvodech nezranitelnosti velké strusky pro Utilizér jsme vám už nějak vyprávěli.*

*Čím těžší je svět, tím hustší je v něm čas, ale z toho světa samotného se zdá, že čas stojí a je velmi pomalý. Čím vyšší, pomyslně vyšší je svět z hlediska vibrací, tím čas v něm není vůbec cítit, je simultánní, třebaže zvenčí se může zdát, že letí závratnou rychlostí. Ale právě proto ho ti, kdo v něm pobývají současně, nepocítují, zastavuje se ve své rychlosti. Pokud to lze pochopit...*

*A v temných světech se zastaví ve své stojatosti a pomalosti. Ale opět je to čistě podmíněné a podle pocitů těch, kteří tam jsou (viz téma: Co pohání svět aneb mystika tantry).*

*Tam, v antisvětě, se pro ně jejich čas táhne do nekonečna, a odtud pochází iluze, že mohou svět porazit, ale ve světech, jež nejsou antisvěttem, bude jejich přirozenost okamžitě stlačena, stejně jako jejich čas. Proto mají entity z antisvěta, malé entity, které Anunnakiové na příkaz Lucifera naučili inkarnovat se do třetí dimenze v podobě virů, samy velmi krátkou fyzickou existenci ve vašem světě. Svá těla virů spalují vlastní tíhou a propadají se do antisvěta. Podaří se jim však na krátkou dobu změnit okolní buňky organismu a způsobit onemocnění.*

*Viry mají různé formy, ale tenhle je dokonalý antisvětský, ve vašem světě jsou kvůli neustálým mutacím a nestabilitě téměř nezničitelné. U vás se jim říká koronové viry, hlavně podle tvaru i obsahu. Ačkoli je spatřili nedávno, na počátku minulého století.*

*A není to jen tak. Vždyť právě začátek aktivace Černého slunce vytváří myriády úlomků jeho energie, které si na vaší planetě ve 3D materializují těla koronových virů. A začátek minulého století není výjimkou, proto vypukla španělská chřipka.*

*Stále více rozpalující se Černé slunce pod vlivem následných rituálů vede k chaosu ve společnosti, revolucím a válkám, výbuchům sopek. To se stalo i na začátku vašeho minulého století. Španělská chřipka, první světová válka a revoluce v Rusku. Vedla k tomu aktivace virové podstaty Černého slunce, kterou na samém konci 19. století provedli členové tajných společností na příkaz Anunnakiů, jimž byli podřízeni.*

*Jak Agarta, tak i Gloria jsou dvě základny Annunaki, které energie černé hvězdy obzvlášť potřebují, ale zejména Agarta je na ní závislá, protože na ní koncem 18. století vybudovala své technické napájecí mechanismy.*

*Když se tyto stroje životní činnosti stanou hladovými, spustí aktivaci Černého slunce, řečeno vašimi pojmy, která vede k požívání energií Súrji, někdy současně spustí virovou aktivaci, aby shromáždily energie utrpení z epidemií, revolucí a nepokojů.*

*K aktivaci virů došlo již dříve, například v 80. letech 19. století, jenže tehdy lidé o virech ještě nevěděli, ale došlo k epidemii podobného onemocnění a následným revolucím a válkám.*

*Kromě virové existuje také čistě aktivace pro válku, kdy se aktivuje pouze koróna těch samých paprsků podobných oceli. Za tímto účelem se provádějí zvláštní rituály za účasti hierarchů pozemských elit, což se stalo v roce 1940 při Hitlerově návštěvě Vatikánu.*

*Taková aktivace blokuje spící duše lidí a vnáší do jejich těl energetické parazity, odštěpené od Černého slunce, rovněž v podobě milionů výtrysků. Právě oni zcela potlačují spící duše postižené neřestmi a zejména pýchou a rasovou nadřazeností,*

*a sami začínají ovládat těla, v nichž se usadili, a mění lidi v cynické bezohledné a chladné zabijáky.*

*Právě tak se z obyvatel a obyčejných lidí vyklubala monstra, která dokázala vytvářeit hrůzu v koncentračních táborech za druhé světové války..."*

A tu náhle Černé slunce znovu vzplanulo a na jeho pozadí se opět vznášely záběry kroniky, ale... současné.

Kdesi v temnotě velkého sálu je namalován symbol Černého slunce, shromáždění opět přinášejí krvavé oběti... Rok 2014... Záběry se mihají... Letí letadlo... Na palubě jsou vědci z Holandska, nesou hermeticky uzavřené krabice. „*Měla se konat konference o AIDS...*“ - promluvil znovu Šiva.

*„Vědec veze virus, který vytvořil ze dvou virů. AIDS a chřipka... Zkombinoval je v domnění, že vytvoří lék. Ale velké peníze a pokusení, potom se probudilo svědomí a vědec se rozhodl promluvit o nebezpečí nového viru. Ale přišli na to..."*

Tady však to letadlo exploduje a padá dolů... „*To je Donbas,*“ pokračuje Šiva.

...A nějací lidé v ochranných oblecích hledají boxy v dosud kouřících troskách a odnášejí je...

*„Ano, mnoho věcí je před vámi skryto,“* promluvil znovu Šiva, *„i politika... všechno bylo bráno v potaz, i Ukrajina, i Rusko, i sankce, všechno přesně tak, všechno bylo tak zařízeno... Ale hlavní tajemství se stále ještě doladuje, aby bylo za několik let vypuštěno ve Wuhanu, a jeho modifikace ve městech Západu. A další už poznáte sami..."*

A opět záběry proplouvaly jako film, a opět setkání a opět Vatikán, jenže teď je tu Biden... A opět znamení Černého slunce... A papežova tvář náhle zčernala a toto znamení se mu vtisklo a stalo se symbolem jezuitského řádu...

...Historie se chce opakovat...

...Obří monstrum Černé slunce však dostane úder. A jeden z hlavních svazků, který ho spojuje s naším Sluncem, se trhá. Nejsilnější sluneční erupce je viditelná ze Země... a to je teď, nedávno...

*„Ano, ve vašich dnech probíhá válka, jaká tu ještě nebyla. Světlym duchům se díky mírně pozměněnému éteru, poté co zabránili vzniku mínus 11 dimenze (viz téma: Geneze vesmírného víru - Šivovo poselství), podařilo zasadit úder Černému slunci ve 2D.*

*Ve vašem fyzickém světě není otevřená konfrontace zatím možná a může vést k prolomení portálů do jiných světů a jejich dobytí temnými civilizacemi, a v nižších světech před změnami v éteru to prostě nebylo možné. Nyní se však tato možnost otevřela. A v démonických světech začala ohnivá válka, v níž se v posledních dnech vašeho letošního roku, téměř na konci minulého měsíce, jak vám toto vyprávím, podařilo zahájit útoky na Černé slunce a oslabit ho a částečně oddělit od Súrji, oddělit jeho strašlivé přísavky černých upířích energií.*

*Váš trojrozměrný svět si zatím ničeho nevšiml, kromě slunečních erupcí a magnetických bouří, ale k těm docházelo i dříve. Válka však probíhá i o váš svět, ačkoli v démonických světech na samotném Černém slunci, kam se podařilo proniknout duchům-bojovníkům, kterým se také nedávno podařilo uhasit Apopovu korunu, čímž částečně vyřadili z činnosti Agartu (viz téma: Tajemství hada Apopa a bohyně Vadžet).*

*Temné síly však v těchto světech i nadále zuřivě vzdorují a snaží se k další aktivaci Černého slunce přilákat nejen své adepty, ale i obyčejné lidi. Protože poslední opětovná aktivace podniknutá již v tomto roce (2021) byla zastavena díky neuvěřitelnému úsilí duchů-bojovníků.*

*Za tímto účelem, jak to vždycky dělají síly temnoty prostřednictvím svých poslušně převlečených do světlých šatů, začínají vyzývat k nějakým všeobecným masovým akcím, jako jsou například současné masové meditace, které by měli všichni provádět ve stejnou dobu se stejným zaměřením a například číst stejné texty.*

*Všechny tyto činnosti nejsou lidem nikdy dány silami Světla. Jsou pouze diktátem temných vetřelců. Síly Světla totiž velmi dobře vědí, že masová účast na takových akcích mezi obyčejnými lidmi, kteří mají zcela rozličné vibrace duší, kteří ve své většině nemají zpracované karmické uzly, vede pouze k promíchání energií a napojení na nízké světy. Jakékoli meditace a pokusy měnit svět nebo sebe sama čistě mechanicky, dýcháním, slovními formulacemi, fyzickými pohyby nebo polohami, myšlenkovými formami a afirmacemi za přítomnosti negativity v informačních polích duší, za přítomnosti karmických dluhů vedou pouze k napojení na těžké světy. To je přesně to, co hierarchové temnoty potřebují.*

*Myslí si, že alespoň tímto způsobem budou moci znovu aktivovat Černé slunce, zvláště když lidem, kteří souhlasí s výzvami k takovým meditacím, není ani zatajeno, že jde o jeho aktivaci. Vždyť Černé slunce je již prezentováno jako amulet, jako zdroj světla, nikoli temnoty.*

*Zvláště nebezpečné jsou tyto rituální akce ve dnech slunovratů. Prostě vás varují, ty, kteří mohou slyšet a mohou chápat, že Černé slunce není Světlo, proto je Černé.*

*Účastí na takových akcích, i když si myslíte, že pomáháte silám Světla vyhnat temnotu a vetřelce, se dopouštíte pádu ducha a pomáháte temnotě. A nevědomost nezbavuje odpovědnosti, jak říkáte. Každý by se měl naučit chápat a vycitřovat svým citem, nitrem, co a proč dělá, a ne následovat ty, kteří vedou davy.*

*Pochopte, že lidé nechodí ke Světlu v houfech a neopakují stejná slova. Chodí v davech a stejným způsobem pouze k egregorům, které shromažďují energie a kódují je stejnými slovy. Stejná slova pronášená ve stejnou dobu davem nebo stejné myšlenkové formy jsou kódem, šifrou, která spojuje s nižšími světy. Světy Světla, vyšší světy se s kódy a šiframi nedají srovnávat, reagují pouze na frekvence vašich vibrací jako duší, nikoli na „správné“ fráze a formulace.*

*Právě ve vašich dnech zesílil žár velké války světů. A na vaší volbě závisí mnohé. A zda je vědomá, nebo zatemněná, na tom, bohužel, nezáleží, energie reagují pouze*

*na vaši volbu. Proto vás ve vašich dnech varuji před Černým sluncem - velkým démonem antisvěta a zákeřností jeho stoupenců, kteří chytají duše do svých sítí...“ -* mocně zazněla Šivova slova.

Rozptýlila se v bezedné prázdnotě, kterou zalévala duhová záře oslepujícího bílého světla. Tak, stojíce v zenitu, živé Slunce zahrálo svými paprsky nad zasněženou kopulí majestátního Kailásu...

**Zapsala Valeria Kolcova 18.11.21**